

Как сообщает "Смоленская газета", 29 января губернатор Смоленской области Сергей АНТУФЬЕВ провёл рабочую встречу с руководителями профсоюзных организаций Смоленщины. В ней приняли участие руководители органов исполнительной власти и федеральных структур.

В ходе диалога с представителями профсоюзов Сергей Владимирович остановился на итогах прошлого года. Но перед этим подверг критике руководителей **ОАО "Дорогобуж"** за их неконструктивную позицию по отношению к профсоюзам как выразителям интересов трудового коллектива. Председатель общественной организации "Смоленское областное объединение организаций профессиональных союзов" Евгений МАКСИМЕНКО также уделил особое внимание на сложные взаимоотношения профсоюзов с руководством **ОАО "Дорогобуж"**, которое не развивает партнёрских отношений с профсоюзами предприятия.